



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Следователи следственного отдела по городу Луга поздравили с Новгодними праздниками ветеранов Великой Отечественной войны



В Ленинградской области следователи следственного отдела по городу Луга Следственного управления Следственного комитета России по Ленинградской области поздравили с Новгодними праздниками ветеранов Великой Отечественной войны в Лужском районе Гребнева Валентина Михайловича и Полячкова Михаила Григорьевича.

С соблюдением всех необходимых санитарных норм, следователи вручили подарки и памятную медаль «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.».

Данной наградой ветераны поощрены в соответствии с приказом Председателя Следственного



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

комитета Российской Федерации.

Валентин Михайлович Гребнев - Герой Социалистического труда. Родился 26 октября 1927 года в дер. Ситенка Лужского района. В годы Великой Отечественной войны еще мальчишкой участвовал в партизанском движении. После войны восстанавливал колхозы и животноводческие фермы в родном районе, работая руководителем Серебрянской машинотракторной станции. Получив высшее образование, был назначен директором совхоза, затем начальником сельхозуправления. С 1970 года в течение восемнадцати лет избирался первым секретарем Лужского горкома компартии. Награжден пятью орденами и 11 медалями, является Почетным гражданином Ленинградской области.

Звание Почетный гражданин МО "Лужский район" было присвоено ему 01 августа 2003 года.

Михаил Григорьевич Полячков родился 25 Ноября 1925 г. С Сентября 1941 г. по 23 Февраля 1942 г. находился в блокадном Ленинграде. В 1942 г. закончил школу заводского обучения и ушел добровольцем на фронт.

С 10 Января 1943 г. по 24 Марта 1973 г. проходил службу в рядах Советской Армии.

Награжден более чем двадцатью боевыми наградами, в том числе орденом "Красной Звезды", "Отечественной войны" I и II степеней, медалями "Медаль за отвагу" I и II степеней, "За взятие Берлина", "За освобождение Варшавы", "Ветеран военной службы". Участвовал в Параде Победы 2000 года в Москве. Награжден тремя Почетными знаками Президиума Совета Всероссийской организации ветеранов.

С 24 Мая 1973 г. по 6 Августа 1992 г. работал в разных должностях в Лужской МК-49 треста "Запсельэлектрострой".

С 1994 г. -- председатель Совета ветеранов Лужского района, советник главы муниципального образования по делам ветеранов, член Президиума и Бюро в Совете ветеранов Санкт-Петербурга и Ленинградской области. В 2004 г. удостоен звания Почетный гражданин МО "Лужский район".

Следователи заверили почетных ветеранов, что они всегда могут рассчитывать на их поддержку и передали праздничные подарки.

Изображения



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации



07 Января 2021

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1528063>